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КОМПЛЕКСНІСТЬ ТА ПЕРЕВАГИ ОРГАНІЗАЦІЇ КЕЙТЕРИНГУ 

РЕСТОРАНАМИ 

Світовий ринок послуг харчування почав активно розвиватися на 

початку 20 століття в США, коли були зведені великі хмарочоси для 

забезпечення їжею великої кількості робітників. Водночас ідея кейтерінгу 

швидко поширилася як спосіб забезпечення харчуванням співробітників 

великих промислових підприємств та офісних працівників у торгових центрах 

США та Європи, щоб вони могли більш ефективно організувати свій робочий 

день [1]. 

Кейтеринг (від слова «cater» — «забезпечувати їжею») — це комерційна 

діяльність, пов'язана з наданням послуг харчування в таких місцях, як готелі, 

лікарні, бари, літаки, океанські судна, парки, фестивалі, кіностудії або зйомки 

фільмів. Це компанії та служби, що надають контрактні послуги з харчування 

співробітників компаній та приватних осіб на місці та за його межами, а також 

послуги з організації харчування на різних заходах та роздрібної торгівлі 

готовими харчовими продуктами. На практиці термін «харчування» означає не 

тільки приготування та доставку страв, а й обслуговування персоналу, 

сервірування столів, розливання та подачу напоїв гостям та інші подібні 

послуги [4, 5]. 

Початок розвитку послуг з харчування в Україні припадає на середину 

90-х років. Ймовірно, ідея задовольнити «голодне» суспільство виникла не на 

Заході (як більшість нових видів бізнесу), а серед населення як реакція на 

вимоги часу. Паралельно з появою «нецивілізованого» ринку послуг з 

харчування з'явилися перші великі спеціалізовані компанії. У 1996 році на 

ринок вийшла місцева компанія «Гетьман-Фуршет», яка на деякий час стала 

монополістом у цій галузі. 

Кейтеринг — це не просто послуга, а комплексний підхід до створення 

смакових і візуальних насолод. Сучасні послуги з організації харчування 

поєднують в собі красу, функціональність і технології. Вибір відповідного 

обладнання та столових приборів відіграє ключову роль в успішній організації 

заходів. Використання сучасних технологій, таких як мобільні кухні та смарт-
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пристрої, не тільки покращує якість послуг, але й полегшує роботу персоналу. 

Завдяки цим інноваціям кейтеринг став більш привабливим і затребуваним. [2] 

В основному, всі переваги кейтерингових послуг базуються на гнучкості 

та мобільності. 

По-перше, ви можете організувати кейтеринг в будь-якому місці: в 

приміщенні, на березі озера або в саду будинку. 

По-друге, немає обмежень щодо кількості запрошених гостей. Ви 

можете запросити на захід стільки людей, скільки захочете. 

По-третє, дата заходу не прив'язана до графіка кейтерингу. Ви самі 

вирішуєте, скільки триватиме свято чи будь-який інший захід. 

По-четверте, організація заходу підходить індивідуально. Все 

відбувається саме так, як ви хочете. [3] 
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